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Вопрос.
• Как зависит общий   месячный  

заработок  рабочего  от  стоимости  
произведенной  им  сверхплановой  
продукции?



Этапы  исследования.

• 1.Опрос  рабочего  Платонова  Н.М  
цеха  завода  «Радиатор».   

• 2.Составить  таблицу   по  данным  
опроса.    

• 3.Построить график.
• 4.Сделать отчет в виде презентации.
• 5.Защита .



Таблица.

3 000 рублей.Месячная   зарплата.

2 000 деталей.В  месяц  на  одного  человека.

100 деталейНа  1 человека в  день.

500  деталейНа бригаду в день.

20 рабочих  дней.Всего рабочих дней в месяц .

10 000 деталей .по  плану в  месяц  на  бригаду   
из 5 человек.

  стоимость  одной  детали               1.5 рубля.



График.

Количество  деталей  сверх плана .

Руб
.
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Вывод:
   Зависимость заработной платы 

от количества сверхплановой  
продукции является линейной  
функцией. 


